
[bookmark: _GoBack]竹野子ども体験村は、個人情報を保護することが事業活動の基本であるとともに、社会的責務であると考えております。よって、以下の個人情報保護方針を定め、全職員に周知徹底し、確実な履行に努めます。
１．個人情報の収集、利用及び提供
個人情報を収集する場合には、あらかじめ、利用目的並びに提供範囲を明確にします。
個人情報は、適法かつ公正な手段により収集します。
お預かりした個人情報は、あらかじめ本人の同意がある場合や法令等の規定がある場合を除き、目的外の利用や第三者への提供を行いません。
２．正確性・安全性の維持 
お預かりした個人情報を、正確かつ最新の状態に維持します。
そのために、不正アクセス、紛失、破壊、改ざんおよび漏えいなどを防止するための必要な措置を講じます。
３．照会等への対応 
本人からの個人情報の照会、修正、削除などの要望に対し、担当窓口を設置し、可能な範囲で速やかに対処します。
４．法令、規範の遵守
個人情報保護に関して適用される法令、規範を遵守します。
５．継続的改善 
個人情報保護のための体制を維持し、状況の変化や社会的動向を踏まえ、継続的に改善・改良に努めます。
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ご提供いただいた個人情報は、竹野子ども体験村において、責任をもって管理します。


●以前に各種イベント等でご提供をいただいた個人情報の取り扱い
以前に各種イベント等にご参加いただいた方には、以前にお申込みのあった各種イベント情報の提供のため個人情報を利用させていただく場合があります。
また、以前に各種イベント等にご参加いただいた方の個人情報を、竹野子ども体験村のパンフレットやホームページおよび各種情報媒体制作のため利用させていただく場合があります。
●個人情報の第三者への提供
竹野子ども体験村は、ご提供いただいた個人情報を、ご本人の承諾なしに第三者（業務委託先を除く）に提供するようなことはいたしません。ご本人の同意を得た場合に限り提供するものとします。 ただし、以下のような場合、個人情報を提供することがあります。
· ・各種イベント等参加申込者が第三者に不利益を及ぼすと、竹野子ども体験村が判断した場合、当該第三者や警察又は関連諸機関に通知することができるものとします。
· ・裁判所、検察庁、警察、弁護士会、消費者センターまたはこれらに準じた権限を有する機関から、各種イベント等参加申込者からの提供情報および個人情報の提供を求められた場合、竹野子ども体験村はこれに応じて個人情報を提供することがあります。
· ・竹野子ども体験村の権利や財産を保護する目的で提供できるものとします。
個人を識別できる情報以外により、期せずして本人が特定できてしまった場合は、個人情報の第三者への提供にはあたらないものとします。
なお、各種イベント等参加申込者ご本人の意思により、第三者へ個人情報を提供した場合、竹野子ども体験村は提供先における個人情報の利用に関して責任を負わないものとします。
竹野子ども体験村は個人情報の属性の集計、分析を行い、個人が識別・特定出来ないよう加工したものを作成し、竹野子ども体験村によるイベント企画･情報提供等のために、利用、処理することがあります。また、取材協力をお願いすることがございます。 

